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Christian Tournay

France, Saint michel en I'herm
Romance Il

A propos de l'artiste

Guitariste de formation je compose pour différents instruments et la création lyrique mes références sont
issues de divers horizons a savoir les opéras de MOZART qui a mon sens sont la perfection dans le genre
un guitariste compositeur Barrios Mangoré qui nous a laissé une oeuvre exceptionnelle a découvrir sans
délai et John Lennon venu tout droit d une autre planéte a mon sens Je vous invite a écouter mes créations
et regarder mes vidéos .je reste a votre disposition pour tous renseignements Musicalement Christian.plus
de ressources surhttp//guitareclassiquechri.forumactif.org/

Page artiste : https://www.free-scores.com/partitions_gratuites_christ.htm

A propos de la piéce

Titre : Romance Il

Compositeur : Tournay, Christian

Arrangeur : Tournay, Christian

Droit d'auteur :  Copyright © Christian Tournay
Editeur : Tournay, Christian

Instrumentation : Guitare seule (avec tablature)

Style : Ballade
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* pour les représentations publiques
« pour l'utilisation par les professeurs

https://www.free-scores.com//licence?p=aBtplGUDtf

Ajoutée le : 2022-03-25 Derniére mise a jour le : 2022-03-25 13:33:22
ee-scor


http://www.free-scores.com

Romance 11

T

Christian Tournay

=85

/

() 4

5—T—547

“

v
7

Y

oy

vnmwus =<0
Q (D)
5 =
3 3
75} 7]
= E
Q Q
m o
g g
= =
G G

) 4
A"

1
)

)

T

4—3—2—]

4

S S e S S S N W R

=7

e

o

) 4

-

A

Guit.

Guit.

[

T—T=—12

97L
8
6

>

—~

<

) ]

0—9—9—9—9

1

T—0—2—3—7

Guit.

Guit. [A

A
2
o

&

T

A
4

9

, S 4+

D

/A

TR

L

Guit. s 11

12
12

12

9=—=12~ =12

2021

ee-sc

[ E=— ST

14

—11
12

F———9—10—12—14

Guit.


http://www.free-scores.com

1 4
. i &
Guit. a1t | | S 3 . 1
S - | | 2 |
§ 0& 0?
|
| N N T T
5—5—4—5—8—7—5—7—% s
6—6—6—6—06 6 6—35 5—5—4—5—7 5—7-5 45753
Guit. TA———7—7—717—7—1 7 T—6 6—6—6—6—6—10 S
‘o 7 T— 71— T—7—7 7
B

Guit.

\
2 4

|
- 0—2—4 -5 5=<4=—9—=10=
L 0—2—3 $2 — 57153 —5—7 5=—10—12—]
Guit. [A P 37 7— $ -
B —=0

19 _
—_— | [
Guit, ——a i, 3 ) | 0

=
)
4
VAA

=10 = 5—5—
-F——12—12 ) 2—3%%3,94.4 5 5—
Guit. A 13 $2 2 4 5—6 6—
A 17~<9~<7~<6 4— -2 2
B 5—2—3—4 0
0 0—o0 5

GUIt 7 I ‘( ¢ __‘Jl_t
bs L o
ENE T TT M1 T
I S S R T ¥ s S o i S %——5—5*3«y2
Guit, [A————0 FI—x1 —
B : %/—\% ‘, 2 s 4—
0 5 5

2 2021

ee-sc


http://www.free-scores.com

25
A 4 N N | e | m
Guit. (st g | 45 — -
- (V] | Hlu - o
¢ 'F‘L“ﬂ‘ et tg T 5 ¢ =
T MM | Mmoo
' F 3 01 % 2 2—3—s5 !
Guit. [A—_2 R ) i 6
0 L 5—2—3 3 —4 0

Guit. %’m  — ‘/_ ’1
% r

- 7 4—6 4~2—0——2—$2—
Guit. 0 7—3 7 S~4—2—4—2—$—4—
B—0 7 0 0 545
J
| |
32 4\_9_
Hu 3
. O
Guit. A% -
ANV
[Y)
8
dim._ _ _ _
10
B —
Guit. [A 7
D <
J

2021

ee-sc


http://www.free-scores.com

